

Posam. štev. Din 1,—, četrtkova in sobotna številka Din 1.50 :—

„TABOR“, izhaja vsak dan, razve nedelj in praznikov, ob 18. uri datom naslednjega dne. Stane mesečno po pošti D 12.50, za inostranstvo D 20.50, dostavljen na dom Din 14,—, na izkaznice Din 12.50.

„NARODNI LIST“ (četrtkova štev. „Tabora“) se naroča kot tednik in stane mesečno 2 Din, četrtletno 6 Din, polletno 12 Din, celoletno 22.50 Din.

Narodnina se plačuje v naprej.

TABOR

(NARODNI LIST)

Posam. štev. Din 1,—, četrtkova in sobotna številka Din 1.50 :—

UREDNIŠTVO „Tabora“ in „Narodnega lista“ je v Mariboru, Jurčičeva ulica 4, L. nadstropje. — Telefon interurban štev. 276. — Rokopisi se ne vračajo.

UPRAVA je v Jurčičevi ul. št. 4, pritišje delno. — Telefon št. 24. — Poštno-telek. račun za „Tabor“ 11.787, za „Narodni list“ 12.853.

Na naročila brez denarja se ne odira. Inseratne cene po dogovoru.

Leto: IV (II).

Maribor, četrtek 7. junija 1923.

Štev: 126 (23).

Autonomija ali kruh?

Ob času volitev so klerikalci spretno izrabili žalostne gospodarske razmere in ubijali našemu ljudstvu v glavo prepričanje: če bomo mi Slovenci sami za-se, če bomo imeli svojo autonomijo, če ne bomo več pod Srbi, o j potem se prične raj na zemlji, vse bo takoj cenejše, med in mleko se bosta cedita. Zato pa le v boj za autonomijo!

In ljudstvo, zbegano in nahujskano, je verjelo. Verjelo je in v trumah glasovalo za med in mleko, ki se bo v Koroščevih samostojni ali avtonomi Sloveniji začelo cediti. Pozabilo je, koliko tisoč obljub so že dali klerikalci skozi desetletja, odkar varajo slovensko ljudstvo in ga pestijo s pekrom in ludičem. Pozabilo je, da je bil slovenski klerikalizem prvi in glavni povzročitelj strašne morije, ki je povzročila današnje žalostne gospodarske razmere kot posledico mnogoletnega rušenja in razdejanja. Pozabilo je, da je bil takratni poglavar klerikalcev dr. Šušteršič in da so bili njegovi oprede dr. Korošec, Lampe in drugi tisti, ki so v besnem sovraštvu do bratov Srbov pozivali cesarski Dunaj, naj se spusti v nesrečno vojno. Pozabilo je, da je bila slovenska duhovščina s škofom Jegličem na čelu, in da je bilo klerikalno časopisje tisto, ki je pogajalo naše moze in fante, naj imaško koljejo in požigajo po svetu. Kruha, cenejšega kruha! To je bil začetek in konec ljudskega hrepenenja. In ker je bilo skozi leta v klerikalnih časopisih govora samo o tem, da so vsega v državi krivi le Srbi in njihova neprava, in ker so na drugi strani klerikalci naslovdih, v zasebni agitaciji in v časovnih stikali neukemu ljudstvu nebesa na zemlji, samo če bomo Slovenci sami si delali postave, se je vrglo v naročje klerikalcem.

Minili so in minevajo tedni in meseci. Avtonomije ni, tudi ne cenejšega kruha. Nasprotno cene naraščajo, dan za dnem postaja prehrana slabša, težavnejša. Klerikalnega blagoslova z nebes ni, klerikalna avtonomija je zavita v meglo. Korošec se pajdaši z Radičem in hoče z njegovo pomočjo doseči avtonomijo. Korošec hodi zobat v radikalne jasle in jim daje svoje glasove, da bi mu milostno prepustili vladno v Sloveniji. Ljudstvo pa čaka na čudeže, ki so jih obljubili klerikalci.

Čudežev pa ni. In jih ne bo. Naš dinar se popravlja, vrednost našega denarja raste na borzi v Curihu, obenem pa, o j čudna stvar, rastejo tudi cene. Nekateri so sicer mnjenja, da je naraščanje dinarja delo par klerikalnih in radikalnih izvoznikov, ki bi radi novo žetev po ceni pokupili, da bi na stroške ljudskih žubov še bolj obogateli. To bo nemara tudi res.

Nedvomno je, da gre glavno stremilje, dr. Korošca za tem, da dobi v Sloveniji vladno v roke, da bo lahko tepel te proklate liberalce. Tako si on predstavlja avtonomijo. Ali bo potem cenejši kruh? Ali bodo radikalni izvozniki, zavezniki Koroščevih, št s cenami narazdol? Nobene resen in pameten človek tega ne verjame.

In tako bo ljudstvo kmalu začelo uvideti, da je bilo vse voljno upitje klerikalcev humberg, da so bile humberg vse njihove obljube. Obljubiali so znižanje

Iz narodne skupščine.

Razprava o deklaraciji. — Govor Svetozara Pribečeviča. — Izjava posl. Pucelja.

Beograd, 5. jun. V današnji seji se je nadaljevala deklaracijska debata. Govoril je prvi posl. Arsić iz južne Srbije, za njim pa minister dr. Srskić, ki je napadal muslimane, češ da izigravajo jugoslovenstvo v to svrhu, da lahko mešetarijo s Srbi in Hrvati. Prišlo je do burnih prizorov; muslimani in klerikalci so se umaknili v svoje klubske lokale k seji ter pozneje podali protestno izjavo proti Srskičevemu govoru.

Svetozar Pribečevič je imel velik govor, v katerem je ostro kritiziral deklaracijo, ki je medla in tudi dvomna. Zahteva jasnosti v madžarskem vprašanju. Deklaracija niti z besedo ne omenja odnošajev do Italije, ne govori o izvedbi pogodb z Italijo, o reški državi in o luki Baroš. Notranja politika je v deklaraciji še nejasnejše označena. Saj celo daje možnost, da se stavi v vprašanje vidovdanska ustava. Ni govora o oblastni in srezki samonpravi, postavljeni veliki župani so samo dekoracija brez funkcij. — Ali je vse to koncesija federalističnemu bloku? Zahteva, da vlada pokaže, da »protokola sporazuma« ni. Naj se stavi predlog za volitev v oblastne skupščine! Pregovori z Radičem so politična pogreška, ker je s tem federalistični pokret legaliziran. Najslabše na celi stvari je, da se pregovarja z Radičem ne kot predstavnikom stranke, ampak kot predstavnikom hrvatskega narodnega zastopstva. Apelira na vladu, da se ne pogaja z elementi, ki ne priznajo ne parlamenta, ne monarhije in države. Primerja česke Nemce, ki pa ne vodijo abstinence in priznavajo ustavo, četudi niso na njej sodelovali. Ali se smejo Hrvati obnašati proti bratom Srbom kakor Nemci proti Čehom? Zahteva, da vlada pojasni, kaj razume pod sporazumom. Sporazumevanje je bilo tudi dozdej in rezultat sporazumevanja so sklepi narodnega veča, svečana seja hrvatskega sabora, proglašenje odcepitve od Madžarske dne 1. dec. 1918. itd. Državna volja se more formulirati samo z glasovanjem ali preglasovanjem, ni pa mogoče sporazumevanje med Hrvati in Srbi, ako se oni postavljajo na stališče, da sta dva naroda, ker se

to potem tiče pogodb in nagodb. Dr. Korošec je bil nekoč za edinstvo, sedaj pa ne zahteva samo avtonomije, ampak je opustil tudi idejo narodnega edinstva. — Pribečevič zahteva, da vlada v vseh vprašanjih enakost. Narodna banka deli kredite Hrvatom in Slovencem enako kakor Srbom, na upravo države in na najvišja mesta lahko pridejo Hrvati in Slovenci kakor Srbi. Potem ne bo vzroka za razočaranja, kakoršno je doživel Korošec in zbog katerih je opustil državno in narodno edinstvo. Ne more glasovati za vladu, ki nima zaslobe v parlamentu in ki v zunanji politiki ni podala nikake sitke, ter končno, ker radikalci sami nimajo zaupanja v vladu zaradi oseb, radi katerih je stalno na dnevnem redu rekonstrukcija vlade.

Govorila sta še ministra Uzunović in Trifunović. Prihodnja seja jutri.

Beograd, 6. junija. (Ob 2. uri pop.) Današnja seja je ob 9. uri dop. otvoril predsednik Ljuba Jovanović. Prečital je kraljev ukaz, s katerim je kralj kraljevsko oblast za čas svoje odsotnosti prenesel na vladu. Dalje je javil, da je glavna kontrola poslalala parlamentu celo vrsto aktov z opombami, ker sama ne more dovoliti raznih že porabljenih kreditov.

Prometni minister Velizar Janković je kot zastopnik trgovinskega ministra odgovarjal na razna vprašanja poslanca Spaha in tovarišev glede kreditov za bosanske banke.

Minister za šume in rude dr. Srskić je odgovarjal na vprašanja Spaha in tov. glede prodaje državnih gozdov in na vprašanja posl. Hrasnice glede dovoljenja za sekanje drv za reveže v kraju Janja.

V nadaljevanju deklaracijske debate je govoril prvi posl. Pucelj. Kritizira vladno izjavo, zlasti njeno nejasnost glede pogajanj s Korošcem in Radičem.

Minister Janković brani v svojem govoru deklaracijo. Med njegovim govorom je nastal oster spor med radikali in demokrati. Za Jankovićem je govoril Joca Jovanović in Zarko Miladinović, ki tačas še govori.

Dr. Laginja o reškem vprašanju.

Beograd, 6. jun. Glede vesti, da Italija pripravlja spremembo v mednarodnem položaju Reke, je izjavil predsednik posvetovalnega odseka naše paritetne komisije, dr. Matko Laginja, napram novinarjem: Za mene je stališče jasno. Komisija in vlada vztrajata na stališču, ki obsega dve točki in sicer, da morata Baroš in Delta priti pod našo suvereniteto in da mora ostati Reka samostojna država v mejah, v katerih je obstajala

glasom ogrsko-hrvaške nagodbe kot corpus separatum. Ali je v tem pogledu možna korektura, še danes ne morem reči, in če bi tudi mogel, bi tega ne storil. Ne verjamem, da je rešitev tega vprašanja tako blizu, kakor misli naš in italijanski časopisje. Iz pisave nekaterih italijanskih listov pa sem dobil utis, da se ne smemo čuditi, če bi bilo res, da se Italijanom mudi.

zastopniki veselih, bodo pritegnili zastopnike Nemčije in v skupni konferenci poskušali zamotani problem reparacij končno rešiti.

BORZA.

Curih, 6. junija. (Izv.) Sklepni tečaj. Pariz 36, Beograd 6.65, London 25.66, Berlin 0.0076, Praga 16.605, Milan 26.05, Newyork 554.75, Dunaj 0.0078, žig. krome 0.007825, Budimpešta 0.10, Varšava 0.0098, Sofija 6.

Zagrebi, 6. junija. Pariz 570—577.75, Švica 1607—1617, London 407—413, Berlin 0.1175—0.1205, Dunaj 0.1204—0.1207, Praga 269—271, Milano 412—417, Newyork 88.50—89.50, Budimpešta 1.65—1.70. — Valute: dolarji 87—88, lire 400—410.

davkov, sedaj pa kakor v koru pojejo z radikalci pesem, da je treba novih davkov. Izboljšanja uradniških plač ni — pravijo — brez zvišanja davkov. Ali čujete to lepo pesem vi, slovenski kmetje, ki ste slepo drveli za klerikalnimi hujskači?

Politične vesti.

* Ne dementirajo! V pondeljek smo dobili iz Zagreba vest, ki jo je prinesel tudi »Jutrarnji list«, o pogajanjih dr. Trillerja z radikali v Beogradu radi fuzije ljubljanske narodno-napredne stranke z radikalno stranko. »Slov. Narode« glasilo Trillerjeve ljubljanske stranke, nas je radi tega opsoval, češ, kaj nas to briga, s kom se dr. Triller pogaja. Seveda se zaradi nas dr. Triller lahko pogaja, s kom se hoče, magari z Radičem, toda to pravico si že lastimo, da javnost o tem obvestimo in ne bomo vprašali za dovoljenje ne dr. Trillerja ne »Sloven. Naroda«. »Slov. Naroda« prav nič ne boj, da so se pogajanja vršila — in to nam za enkrat zadostuje. Morda bo razvoj dogodkov dal nam prav. Priljubimo je še, da tudi radikalno »Vreme« poroča o teh pogajanjih ter pristavlja: »Ima izleđa, da če pregovori dovesti do pozitivnih rezultatov. Eto!

* Hrvatski klerikalci in sporazum. Naglasili smo že opetovano, da so hrvatski klerikalci postali nekaj docela drugega nego naši slovenski, tako da človek njihov list »Narodno Politiko« čita lahko s pridom in veseljem, ne pa kakor našo umazano »Stražo«. Da, če bi bili slovenski klerikalci to, kar so hrvatski, potem bi med nami ne bilo današnjih bojov. V svoji številki z dne 2. tm. prinaša zagrebška »Narodna Politika« zanimiv uvodnik »Bodo li se sporazumeli?«, iz katerega najajamo sledeče značilne, a trezne in pametne misli: »Bo li dosežen sporazum med Stepanom Radičem in Nikolo Pašićem. Bo li že enkrat konec tega neznošnega stanja, ki nas tišči kakor morča? Bo se li iz nvidevnosti na obeh straneh stvorila podlaga za miren in harmoničen razvoj hrvatske, srbske in slovenske bodočnosti?« »Nar. Politika« govori za tem uvodom o napakah prejšnjih režimov ter pravi, da so razne brezglave in polovičarske odredbe rodile na drugi strani zopet blazno pretiravanje. Toda kakor radikali s svojim velesrbsvom niso imeli prav, tako tudi revizionisti nimajo prav. »Grdo je to neprijetljivo stanje, v katerem danes živimo in bilo bi ga treba čimprej ukiniti. Oni, katerim so Hrvati, Srbi in Slovenci dali pri zadnjih volitvah svoje zaupanje in večino, bi moralj mnogo bolj resno pojmovati svoj nalogu, kakor pa jo pojmujejo. Ko čitamo poročila o pogajanjih med radikali in revizionističnim blokom, se moramo čuditi, koliko besed se potroši samo za to, da se najjasnejše stvari napravijo čimboli nejasne.« Revizionisti mislijo, da bodo najmočnejši, če trdijo, da smo Hrvati, Srbi in Slovenci trije narodi, radikali pa, če trdijo, da smo en narod. »N. Politika« pa vprašuje na to logično: »Če se naj sporazumejo samo Hrvati, Srbi in Slovenci, kaj ho pa z onimi Jugoslaveni, ki niso ne eno, ne drugo, ne tretje? Ali se bodo ti pogajanci pogajali tako dolgo, da se Jugoslaveni onredele in povejo, kaj hočejo biti, Srbi, Hrvati ali Slovenci. Potem jim sploh ni do sporazuma, ampak samo do prepira. To velja, če smo trije narodi, kakor trdijo revizionisti. Če pa smo nasprotno en narod, kakor hočejo radikali, potem naj pa revizionisti vprašajo, kako se ta narod imenuje? Radikali ne priznavajo jugoslovenskega imena, katero besno sovražijo, oni priznavajo samo srbsko, hrvatsko in slovensko ime, s kakšno pravico pa morejo potem govoriti o enem samem narodu? Po njihovi terminologiji smo trije in ne en narod. Samo to skupno ime zamore označevati eno in to skupno zavest, dočim označu-

ku kot dobro konjsko seno, ker jim dete-

lic ne uspevajo in se jim krasno izplača.

Na vsak način je že skrajni čas, da

KMETIJSTVO.

Posledice pregoste setve.

Vsaka rastlina potrebuje svoj prostor, da se lahko razvije in da nam dobro ob-

Zgodi se pa rado, da nam tako žito tu-

Od vseh vseh potonejo.

VINOGRADNIŠTVO.

Oklic na vinogradnike!

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe za Slovenijo v Mariboru name-

Vinogradniki, ki se hočejo udeležiti s

Od razstavljenega vina se mora pre-

Na srednji kmetijski šoli v Mariboru

Na srednji kmetijski šoli v Mariboru

Vinarski in sadjarski odsek.

HMELJ.

II poročilo o stanju hmeljskih nasadov

III Poročilo o stanju hmeljskih nasadov

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

je imel dne 2. junija t. l. ob zelo dobri

1. Posvetovanje glede sprememb neka-

2. Vinarska kriza in posvetovanje o

3. Posvetovanje o prireditvi vinske

jem, pisane lastnoročno na celo polo in

Kako naj se odpravijo žitni molji?

Zitni molj je posledica nesnage in pre-

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

VINOGRADNIŠTVO.

Oklic na vinogradnike!

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

Vinogradniki, ki se hočejo udeležiti s

Od razstavljenega vina se mora pre-

Na srednji kmetijski šoli v Mariboru

Vinarski in sadjarski odsek.

HMELJ.

II poročilo o stanju hmeljskih nasadov

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

je imel dne 2. junija t. l. ob zelo dobri

1. Posvetovanje glede sprememb neka-

2. Vinarska kriza in posvetovanje o

3. Posvetovanje o prireditvi vinske

obrtne vzorčne izložbe v Mariboru, even-

a d 1. Novi vinskiarski red se je sprejel

a d 2. V svrhu ublažitve vinarske kri-

Od vseh vseh potonejo.

VINOGRADNIŠTVO.

Oklic na vinogradnike!

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

VINOGRADNIŠTVO.

Oklic na vinogradnike!

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

Vinogradniki, ki se hočejo udeležiti s

Od razstavljenega vina se mora pre-

Na srednji kmetijski šoli v Mariboru

Vinarski in sadjarski odsek.

HMELJ.

II poročilo o stanju hmeljskih nasadov

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

je imel dne 2. junija t. l. ob zelo dobri

1. Posvetovanje glede sprememb neka-

2. Vinarska kriza in posvetovanje o

3. Posvetovanje o prireditvi vinske

trebljenje nizkih panog je končano; ob-

a d 1. Novi vinskiarski red se je sprejel

a d 2. V svrhu ublažitve vinarske kri-

Od vseh vseh potonejo.

VINOGRADNIŠTVO.

Oklic na vinogradnike!

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

VINOGRADNIŠTVO.

Oklic na vinogradnike!

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

Vinogradniki, ki se hočejo udeležiti s

Od razstavljenega vina se mora pre-

Na srednji kmetijski šoli v Mariboru

Vinarski in sadjarski odsek.

HMELJ.

II poročilo o stanju hmeljskih nasadov

Vinarski in sadjarski odsek kmet. družbe

je imel dne 2. junija t. l. ob zelo dobri

1. Posvetovanje glede sprememb neka-

2. Vinarska kriza in posvetovanje o

3. Posvetovanje o prireditvi vinske

4. Posvetovanje o prireditvi vinske

Galanterija
Pozor!
Kupio bi kompletно me-

Pristopajte
Jugoslovenski
Matici.

23. Teletina I. 29. II. 27. Svinjina: svinj-

Nosite **Dalma**

kaučuk
pete!
Boje i jastinje od kože.

kaučuk
potplate!
Elastično hodanje. Zastita protiv vlage.

V na novo preurejeni
restavraciji „Maribor“

Grajski trg št. 1

sem upeljala najboljšo srbsko in primorsko kuhinjo. Vsak dan od 16. ure naprej „čevabčiči“ in „ražniči“. Vsaki petek: polenovke in sveže rihe kot ščke itd. Vsak dan predpoldne vampi (tripe), enkrat v tednu „jota“ in ričet. Pri lepem vremenu zvečer večkrat koncert na vrtu.

Za obilen obisk se priporoča

1123 **FRANJA JEŽ.**

Javna zahvala.

Gospod Jurij Hildebrand mlajši je podaril takajšnji občini brezplačno del zemljišča, ki naj služi kot stavbišče našemu okrožnemu zdravniku dr. Jan. Sedlačku.

Za ta veledušni dar mu izreka obč. odbor potom najiskrenejšo zahvalo.

Vrlemu, za svoj poklic vnetemu in izvrstnemu zdravniku je dana s tem temeljna podlaga, da si postavi — po mnogih sikanah in preganjanju — v naši sredini v prid trpečega prebivalstva svoj lastni stalni dom.

Županstvo Radinci, okr. Ljutomer
Zemljič, župan. 1124

Mala oznanila.

Soliden in dobro izurjen trgovec, s primernim kapitalom, želi vstopiti kot poslovodja ali družabnik v kako trgov. podjetje. Prevzel bi tudi kako podružnico kot samost. en vodja. Pismene ponudbe na upravo „Tabera“ pod „Poslovodja“. 1120 2-1

Stenografka - strojepiska s večletno prakso, inteligentna, veskoti zanesljiva, želi primernega mesta. Dopise pod „Pridna“ na upravo. 1115 3

Soba pri parku, z dvema posteljama, električno lučje in dobro hrano, se takej odda. Koroševa ulica 2, I. nadstr., Kovačič. 1114

Prvovrstna čevljarska delavnica R. Monjac, Maribor, Jurčičeva ulica 9, sprejema vse vrste naročil po meri in vsakovrstna čevljarska popravila. Cene zmerné. Postrežba solidna. 1118 20-1

Otomani 300 D, postelja 150 D, amare trdi les 360 Din., stolice 50 D, zobna kredenca 1400 D, postelje trdi les in dr. na prodaj. — Vpraša se: Rotovski trg št. 8, I. nadstr., levo. 1121

Higijenična brivnica se vsem priporoča. Prvovrstna postrežba. Vjekoslav Gjarin, Jurčičeva ulica 9. 1850

Cement, opsko, slamo, seno, oves, korazo, krompir, drva, premog vedno pri Andreju Oset, Maribor, Aleksandrova c. 57. Telefon 88, 980 20-20

Pristna dalmatinska vina, najboljše vrste, po najnižjih cenah se dobe edinele pri Josipu Povodnik, Vojašniška ulica 4, pod Dravskim mostom, Maribor. Za kar najboljše obisk se priporoča Josip Povodnik. 1075 2-3

Velika zaloga
cementa, traverz, železa in dr.
po ugodnih cenah. 2576
Pinter & Lenard, Maribor.

Gonilni jermeni

priznane najboljše vrste, se dobijo v vseh širinah po znižanih 6-6 cenah pri 1046
IV. KRAVOS
Aleksandrova cesta 31.

Novo! Dežni plašči

460 Din. naprej, najnovejši vzorec, pravkar došli. Vešba izbira perila, klobukov, čevljev, dežnikov, palic, nahrbtnikov in sandal po konkurenčni ceni pri 2505
JAKOBU LAH, Maribor, Glavni trg. 2.

Za potovanje:
Kovčki, torbice, nahrbtniki v raznih oblikah na izbiro pri
IV. KRAVOS 1045
Maribor, Aleksandrova c. 13.

Najboljše in najcenejše
pa tudi najlepše blago za obleke, kakor sukno, hlačevina, volнено blago, plavina, cesfir, šifon, platno, izgotovljene obleke, srajce, predpasniki, nogavice, robci, odeje itd. se dobi prvovrstno pri
L. N. Šoštarich, Maribor
Aleksandrova cesta št. 13. 2577

Ne pozabi naročnino!

Slavenska banka d. d., Zagreb

Podružnica Maribor,
Aleksandrova cesta št. 11

Delniška glavica Din 50,000.000 —
in rezerve preko Din 12,500.000 —
Vloge čez Din 125,000.000 —

Podružnice:
Beograd, Bjelovar, Brod n/S., Celje, Dubrovnik, Gornja Radgona, Kranj, Ljubljana, Murska Sobota, Osijek, Sarajevo, Sombor, Sušak, Šibenik, Velikovec, Vršac.

EKSPozITURE:
Rogaška Slatina (sezonska), Škofja Loka, Jesenice.

Agencija: Buenos Aires, Rosario de Santa Fe.

AFILIACIJE:
Ljubljana: Slovenska banka.
Split: Jugoslavenska industrijska banka d. d.
Budapest: Balkan Bank r. t., Vaci utca 35.
Wien I.: Bankhaus Milan Robert Alexander, Augustinerstrasse 8. 453

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje

ROSIJA-FONSIER

zavarovalna in pozavarovalna družba v BEOGRADU.
Osnovni kapital: 5,000.000 dinarjev.

- Družba izvršuje zavarovanja vseh vrst:
1. Zavarovanje proti požaru.
 2. Zavarovanje proti posledicam telesnih nezgod.
 3. Zavarovanje proti škodi po toči.
 4. Zavarovanje proti vlamu in tatvini.
 5. Zavarovanje vseh transportov.
 6. Zavarovanje jamstvene dolžnosti.
 7. Vse vrste zavarovanj življenja pod najugodnejšimi pogoji.
 8. Zavarovanje stekla. 1119

Glavno zastopstvo: Maribor, Aleksandrova cesta 51-II.

ARKO LIQUEUR TRIPLE SEC!